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دولة الإمارات العربية المتحدة                                                  

وزارة التربية والتعليم والشباب                                            

إدارة منطقة الفجيرة التعليمية                                               

قسم التخطيط و التقويم / الامتحانات                                     

امتحان نهاية الفصل الدراسي الثاني – مايو 2003 م (صباحي/منازل ورقة ثانية)

   على الطالب التأكد من عدد ورقات الأسئلة وعددها  ( 7  )   ورقات             -        الإجابة على نفس الورقة
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                                       ظلـل البالون  الذي يمثـل الحــل   

 1. العبارة  4 ص   >  25   ، تكون صحيحة إذا كانت قيمة  ص = ……………………………………
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2. النسبة المئوية  95 %  = …………………………………
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3. النسبة بين نصيب البنت إلى الولد في الميراث هو : ………………………………
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4 . مجموعة حل المعادلة  5 – س  =  3  هي  ……………………………       حيث س ∋ ص 
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5منشور قائم قاعدته على شكل مسدس منتظم محيط قاعدته 24 سم و ارتفاعه 5سم فإن مساحته الجانبية   …………………
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6.إذا كانت  س = 5 ، فإن القيمة العددية للمقدار  س2 + 3 = …………………………
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7. عدد أحرف المنشور الخماسي القائم هي  ……………………………
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8. النسبة المئوية لزكاة المال هي …………………………………
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9.النسبة المئوية للكسر              هي ……………………………
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10.                          ………………………
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                                          لقد خالفت قواعد المرور … ولدفع غرامة ما عليك … قم بإيجاد 

                                          مجموعة حل المعادلة      3 س -  2  =  19  حيث   س ( ط 



                                                        سدد كلماتك المناسبة في المكان المناسب :
 

1. 23 % = …………………………………………
2. إذا كان نصيب الأب من الميراث 600 درهم . فإن مبلغ التركة ………………………………
3. أول         من كلمة الابراج  ، و  50 % من كلمة الوداع …………………………………………
4. إذا كان عمرك الآن  س سنة ، فإن عمرك قبل  8 سنوات هو …………………………………
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5. كل وجه من أوجه المكعب عبارة عن منطقة ……………………… بينما أوجه شبه المكعب عبارة عن 

     مناطق ……………………………
 6. أبسط صورة للحد الجبري   3 س ص  ×  - 5 س  هي …………………………………
 7. مدرسة بها  800 تلميذ غاب منهم في أحد الأيام  24 تلميذاً ، فإن النسبة المئوية لعدد الطلبة الغائبون                            في هذا اليوم هي ……………………………………………
 8. مكعب طول حرفه  7 سم فإن مساحته الجانبية = ………………………………
 9. شبه مكعب أبعاده  4 ، 3 ، 5  فإن حجمه = ……………………………
 10. إذا كان ثمن طابعة 750 درهم ، وكانت نسبة الخصم 30% ، فإن مقدار الخصم  هو ………… 


 عند ذهابك للمدرسة مررت على اللوحة التي كتب عليها  إذا كانت  س = 4 ، ص = 9 أوجد القيمة العددية لكل مما يأتي :                 

                                                   3 س  +  7  ص  
           


         توفي رجل تاركاً أماً و ولدين و بنت ، فإذا كانت التركة ( 54000 ) درهم ، فكم نصيب كلاً من  

        الورثة  ؟؟      
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 عند ذهابك للصيد في يوم من الأيام ، وبينما أن تصيد 

                                  علق في سنارتك هذين الشكلين  


                                 



 


(الشكل أ )



   ( الشكل ب )

                                           

         فأي الشكلـين حجمـه أكـبر ؟! 

          

                  تعرض أستاذ فهيم لمشكلة في حل مسألة ، فهل تود مساعدته؟؟

                 حيث نص السؤال على … أوجد بطريقة التحليل … 

                                                                 


            

               ادخر شخص مبلغ (  460000 )  درهم ، احسبي الزكاة المستحقة  عليه بعد مرور عام

                هجري كامل من تاريخ اكتمال النصاب ؟   
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                                            قام مسؤول الصحة المدرسية بفحص أطوال بعض 
التلاميذ حيث وجد أن طول  خالد 155سم و طول أحمد 143سم و طول علي 150سم

 و طول سعيد 160 سم ، فإذ كان طول عمر يمثل المتوسط الحسابي لأطوال  زملائه ، فأوجد طوله  ؟؟!  


مرت اللجنة الصحية في أحد المدارس وذلك لحساب معدل محبين الحلوى حيث يوضح لنا الجدول التالي النتائج التي سجلتها اللجنة :

            يمثل 4 أشخاص                يمثل 4 أشخاص           يمثل 4 أشخاص            يمثل 4 أشخاص

	نوع الحلــــــوى
	العلامـــــــــــــات
	العــدد

	كـاكـاو


	
	 

	بسكويت 
	
	

	مـربى 
	
	  9 

	كــعك 
	

	


1. أقل الحلوى إقبالاً عليها ………………………………

2. أكثر الحلوى إقبالاً عليها ………………………………
3. عدد الأشخاص المحبي للكـاكـاو و المربى ……………………
4. العدد الكلي للأشخاص ……………………
5. الحلوى التي يحبها 13 شخص هي  ………………………
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حتى تصل إلى الكنز عليك الحصول على كلمة السر لفتح البوابة الكبيرة .. اتبع الخارطة ، واحذف الاجابات الصحيحة لتحصل على كلمة السر المطلوبة … 
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السؤال الخامس  





 كلمة السر هي …………





اطرح  3 س + 7 ص 


من     4س – 2 ص 


 





الحد الجبر الذي معامله –2 وقسمه الرمزي س2ص هو ؟!





إذا كان س عدد زوجي فإن العدد الفردي الذي يليه هو؟!





أبسط صـورة للــحد 


2 ص × 5 س   ؟؟!





أربعة أمثال عدد مطروح منه 3  ؟؟!





مستطيل طوله 3 س و عرضه 4 ص فإن مساحته ؟؟!





 مفتاح الخريطة …


س – 9 ص 


                  س + 1 


       12 س ص 


-2 س2 ص 


           3 – 4 س 


س – 1 


             10 س ص 





البــداية








انتهت الأسئلة .. تمنياتي لكم بالتوفيق








